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Referinţă: Procedura simplificata organizată de CONPET SA în vederea atribuirii achizitiei 

ce are ca obiect Furnizare un Transformator de putere 6/0,5 kV – 1000 kVA Barbatesti si  un 
Transformator de putere 20/0,5 kV – 400 kVA Biled 

 
 
Urmare a clarificărilor solicitate de către operatorii economici interesați cu privire la 

documentația publicată pentru procedura de achiziție mai sus menţionată, vă comunicăm 
următoarele: 
 
Intrebare 1.  

1. Solicităm completarea clauzei 4.3 cu următoarea formulare: 
”Dacă din motive tehnice obiective este necesar un termen mai mare de remediere, părțile 

vor agrea acest termen suplimentar.” 
Raspuns 1. Nu se accepta. 

 

Intrebare 2.  
2. Solicităm completarea primului paragraf al clauzei 11.5 (1) după cum urmează: 

” 11.5. (1). La recepția efectuată în prezența a câte unui delegat din partea ambelor părți implicate, 
dacă produsul livrat nu prezintă caracteristicile asumate prin caietul de sarcini (nu corespunde din 
punct de vedere calitativ) acest lucru va fi consemnat în proces verbal de recepție/nota de recepție și 
constatare diferențe, iar achizitorul are dreptul să îl respingă, iar furnizorul are obligația, ca în termen 
de 7 (șapte) zile lucrătoare sau într-un alt termen agreat de părți (dacă  din punct de vedere 
tehnic este necesar un termen mai mare), de la sesizarea scrisă a achizitorului, fără a modifica 
prețul contractului:”  

Raspuns 2. Nu se accepta. 
 

Intrebare 3. 
3. Solicităm reformularea clauzei 11.7 – 11.8, în sensul eliminării paragrafelor referitoare 

la convocarea comisiei de recepție, având în vedere următoarele considerente: 
➢ În conformitate cu art.11.3 se efectuează recepția calitativă la sediul Furnizorului în baza unei 

înștiințări transmise de către Furnizor; 
➢ În conformitate cu art.11.4 -11.5 recepția finala ( calitativa si cantitativa) se face la livrare 

când se semnează procesul-verbal de predare-primire sau de recepție; 
➢ Fiind în prezența unui contract de furnizare, recepția se efectuează la livrare, când se 

consemnează dacă produsul este conform sau prezintă deficiențe. 
Raspuns 3. Articolele 11.3 si 11.4 se vor reformula astfel: 

 11.3. Testarea produsului se va face la sediul Furnizorului. Furnizorul va emite o adresa prin 
care va instiinta Achizitorul de data si ora la care va face receptia calitativa. In baza acestei adrese, 
reprezentantii Achizitorului se vor deplasa la sediul Furnizorului pentru efectuarea testarii 
produsului. 
 11.4. Recepţia finală se va face la sediul Administrativ II din str. Rezervoarelor si se va 
încheia un Procesului Verbal de predare-primire a produselor și/sau Procesului Verbal de 
recepție/Notei de Recepție și constatare diferențe, după caz.  
 
Intrebare 4. 

4. Solicităm introducerea unei noi clauze după clauza 12.5 care va avea următorul 
cuprins: 

” Transferul riscurilor de la Furnizor la Achizitor are loc în momentul livrării  echipamentelor. Dreptul 
de proprietate asupra echipamentelor care constituie obiectul prezentului contract se transferă de la 
Furnizor la Achizitor după plata integrală a prețului acestora. Pe durata retenției dreptului de 
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proprietate,  Achizitorul nu poate să folosească  echipamentele drept gaj sau garanție sau să le 
revândă.” 

Raspuns 4. Nu se accepta. 
 

Intrebare 5. 

5. Solicităm introducerea unei noi clauze după clauza 14.2,  care va avea următorul 
cuprins: 

” La livrare, Achizitorul va asigura utilajele și personalul necesar pentru descărcarea și manipularea 
echipamentelor.” 

Raspuns 5. Se va introduce art. 14.3 cu urmatoarea formulare: ” La livrare, Achizitorul va 
asigura utilajele și personalul necesar pentru descărcarea și manipularea echipamentelor” 

 
Intrebare 6. 

6. În cadrul clauzei 15.3 solicităm un termen de remediere de 15 zile lucrătoare. 
Raspuns 6. Nu se accepta. 

 
Intrebare 7.  

7. Solicităm reformularea clauzei 15.4 după cum urmează: 
” 15.4. Daca durata remedierii defecțiunii depășește termenul de 72 ore și produsul este total 
nefuncțional, produsul defect va fi înlocuit temporar cu unul similar, pe cheltuiala Furnizorului. 
Produsele care in timpul perioadei de garanție le înlocuiesc pe cele defecte beneficiază de o noua 
perioada de garanție care decurge de la data înlocuirii produsului defect și  care nu va putea depăși 
perioada de garanție acordată de către producător pentru noul produs.” 
 Raspuns 7. Nu se accepta. 
 
Intrebare 8. 

8. Solicităm introducerea unor noi clauze după clauza 15.4 după cum urmează: 
” Pentru echipamentele livrate, garanția este valabilă cu condiția respectării întocmai a instrucțiunilor 
de exploatare și cu condiția păstrării integrității sigiliilor produselor. Repararea, modificarea sau 
înlocuirea unor produse în perioada de garanție nu poate avea ca efect prelungirea termenului de 
garanție, dacă aceste defecțiuni sunt datorate unei exploatări necorespunzătoare din partea 
Achizitorului. 
Achizitorul  acceptă în mod expres că garanția este validă numai dacă echipamentele au fost 
utilizate corespunzător, operate și menținute în conformitate cu instrucțiunile Furnizorului. Nicio 
garanție nu se acorda pentru uzura normală, deteriorarea sau pentru alte cauze independente de 
voința Furnizorului.  Acesta nu va acorda nici o garanție a produsului afectat, dacă Achizitorul sau un 
terț – fără acordul scris al  Furnizorului– vor efectua modificări, reparații și/sau înlocuiri în timpul 
perioadei de garanție, daunele rezultate în urma acțiunii acestora neputând fi imputabile  
Furnizorului.  Achizitorul se angajează să respecte instrucțiunile de: manipulare, depozitare și 
utilizare specificate de  Furnizor (cărți tehnice, manuale de folosire, etichete, fisa de utilizare etc.). 
Achizitorul acceptă în mod expres ca garanția nu se aplică în următoarele condiții: neglijențe, 
folosirea incorectă, furt, vandalism, foc, apa, tensiune electrică și a variațiilor de tensiune ori alte 
calamitați, sau din cauza unor condiții în afara specificațiilor, incluzând, dar nu limitate de 
temperatura, umiditate, praf ori cauze altele decât folosirea normală, instalări, modificări sau reparații 
făcute de altcineva decât de  Furnizor sau fără aprobarea în scris a acestuia sau depozitare 
necorespunzătoare.” 

Raspuns 8. Nu se accepta. 
 
Intrebare 9. 

9. În cadrul clauzei 18.1 solicităm înlocuirea procentului de penalizare de 0,5% cu un 
procent de penalizare de 0,04%. 
Raspuns 9. Nu se accepta. 
 



  
Intrebare 10. 

10.  Având în vedere că orice plată  are la bază o factură, precum și faptul că termenul de 
plată este extrem de scurt, solicităm  reformularea clauzei 18.2 după cum urmează: 

”  Penalitățile calculate  vor fi  notificate către Furnizorului.  Furnizorul are obligația  de a achita  
penalitățile  în  termen  de  30  (treizeci)  zile  de  la  data  primirii facturii, exceptând situația în care 
acesta formulează obiecțiuni cu privire la modul de calcul al penalităților, caz în care, penalitățile vor 
fi achitate  după rezolvarea obiecțiunilor formulate .” 
 Raspuns 10. Nu se accepta. 
 
Intrebare 11. 

11. Solicităm completarea capitolului 18 – Penalități cu următoarele formulări: 
”  Părțile acceptă în mod expres ca nu vor răspunde una față de cealaltă, în niciun caz, de vreun 
prejudiciu special, indirect și/sau prin consecință și în special, dar fără a se limita la pierderi din 
exploatare și/sau întreruperea afacerii, pierderea unui contract, pierderi de profit sau venit, de date, 
pierderi de energie, consecințe financiare ale reclamațiilor utilizatorilor sau clienților finali.  
Părțile acceptă în mod expres că răspunderea unei părți față de cealaltă parte, rezultată din sau în 
legătură cu executarea prezentului contract, reprezentând pretenții cu titlu de daune, despăgubiri, 
penalități, prejudicii etc. este limitata la 50% din valoarea contractului. În caz de neconcordanță cu 
celelalte clauze contractuale, prezenta clauză va prevala.” 
 Raspuns 11. Nu se accepta. 
 
Intrebare 12. 

12. Având în vedere epidemia de COVID-19, solicităm completarea capitolului 18 – 
penalități  cu următoarea clauză: 

”Achizitorul  înțelege și acceptă în mod expres faptul ca nerespectarea termenelor de execuție 
datorată măsurilor impuse la nivel național sau internațional ca urmare a epidemiei de COVID-19 nu 
va constitui încălcare a contractului și Achizitorul nu va avea dreptul la penalități de întârziere, 
daune, prejudicii etc. Imposibilitatea respectării termenelor de execuție va fi notificată Achizitorului în 
termen de 5 zile de la luarea la cunoștință a acestei situații.” 
 Raspuns 12. Nu se accepta. 
 
Intrebare 13. 

13. În cadrul clauzei 19.1 lit. d solicităm un termen de 15 zile lucrătoare. 
Raspuns 13. Nu se accepta. 

 
Intrebare 14. 

14. Solicităm reformularea clauzei 19.2 după cum urmează: 
” Rezilierea unilaterală prevăzută pentru oricare dintre situațiile prevăzute la art. 19.1. din contract se 
sancționează cu obligarea furnizorului la repararea prejudiciilor dovedite în limitele menționate de 
prezentul contract.” 
 Raspuns 14. Nu se accepta. 
 
Intrebare 15. 

15. Solicităm completarea clauzei 19.3.(1) după cum urmează: 
” Creanțele stipulate la art. 19.2 din contract, devin certe, lichide si exigibile începând cu data la 
care notificarea scrisa de reziliere a fost comunicata Furnizorului, iar Furnizorul nu a  comunicat 
eventuale obiecțiuni în termen de maximum 5 zile de la primirea notificării.” 
 Raspuns 15. Nu se accepta. 
 

Intrebare 16.  
16. Solicităm reformularea clauzei 19.3.(3) după cum urmează: 
” (3)Furnizorul are obligația de a achita daunele-interese notificate, în termen de 30 (treizeci) de 
zile de la data primirii  facturii dacă nu a formulat obiecțiuni la notificare.” 

 Raspuns 16. Nu se accepta. 



  
 

Intrebare 17.  
17. Având în vedere că suntem în prezența unui contract de furnizare cu coamndă fermă 
de furnizare, solicităm eliminarea clauzei 19.4.  

În situația în care nu se acceptă eliminarea clauzei 19.4 , solicităm  acesteia cu următoarea 
formulare: 
” Achizitorul va achita Furnizorului, pe lângă prețul contractului executat până la data încetării 
contractului, contravaloarea echipamentelor /materialelor comandate dar nelivrate ( se vor achita în 
termen de 30 de zile de la livrare) precum și costurile generate de încetare care nu mai pot fi evitate 
de către Furnizor.” 
 Raspuns 17. Nu se accepta. 
 
Intrebare 18.  

18. Solicităm reformularea clauzei 22.2 după cum urmează: 
” 22.2. În cazul în care nu este posibilă rezolvarea neînțelegerilor pe cale amiabilă, părțile se vor 
adresa instanțelor de judecata competente .” 
 Raspuns 18. Nu se accepta. 
 
Intrebare 19. 

19. Solicităm completarea clauzei 24.3 (2) după cum urmează: 
” (2) Furnizorul are obligația de a prezenta la încheierea contractului toate contractele încheiate cu 
subcontractanții desemnați, cu excepția acelor prevederi din aceste contracte care se refera la date 
comerciale secrete sau informații confidențiale, cum sunt preturile si tarifele.” 
 Raspuns 19. Se accepta. 

 
Menționăm că oferta va fi elaborată ținând cont de indicațiile precizate mai sus și că restul 

cerințelor rămân neschimbate. 
 
Vă mulţumim. 
 
 
 
                                            DIRECTOR GENERAL 
                                        dr. ing. Timur Vasile CHIS 
 
 
 
 
  ȘEF SERVICIU ACHIZIȚII 
     Ing. Florina POPESCU 
                                                                                        SERVICIU ACHIZIȚII 
                                                                             Exp. AP Camelia BARBUCEANU 
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